

Corrigendum: PME/P75/2025 (Post Code - 7506)

With reference to the project staff recruitment advertisement No. PME/P75/2025 dated 21.01.2025, it is hereby informed to all concerned that the position for the post code 7506 has inadvertently been mentioned as Project Associate – I instead of Project Assistant – II (PA - II) in the advertisement display published in CSIR-IMMT official website.

The correct name of the position for the post code 7506 may kindly be read as Project Assistant – II.

All other terms & conditions of the advertisement will remain unaltered.

Sd/-

COA, CSIR - IMMT